



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **14ης/2017** Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **294/2017**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Συμπλήρωση - τροποποίηση της
υπ' αριθμ. 463/2015 απόφασης
του Δημοτικού Συμβουλίου**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **21^η** του μήνα **Ιουνίου** του έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **20499/16-06-2017** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **27**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Χ. Μάζη, Γ. Λιερός, Θ. Αλεξίου, Κ. Φασίτσα, Α. Αθανασούλη, Π. Λαμπρόπουλος, Α. Καζάνη, Ν. Πράσσο και Π. Αναστασιάδης.

Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Κ. Αγγελής, Μ. Κόσσυβας, Μ. Λοτσάρη, Ε. Ανδρεόπουλος και Κ. Καρατζά, πριν τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Α. Νταβίας, πριν τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. Θωμάς, πριν τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Π. Αναστασιάδης και πριν τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Ν. Πράσσοις ο οποίος προσήλθε πριν τη συζήτηση του 5^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου το 22^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοις.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **13^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης, είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ'αρ. 20432/16-06-2017 εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού Δραστηριοτήτων αθλητισμού και Νέας Γενιάς της Διεύθυνσης Παιδείας, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Με την υπ' αρ. **463/2015** απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε ο Κανονισμός Λειτουργίας των Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου Χαλανδρίου.

Για την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία των Αθλητικών Χώρων του Δήμου Χαλανδρίου, πρέπει να προβούμε στην συμπλήρωση-τροποποίηση του.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, ως αρμόδιο όργανο, πρέπει να εγκρίνει τον κανονισμό λειτουργίας τους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης», «περί αρμοδιοτήτων του Δημοτικού Συμβουλίου».

Για τη σύνταξη του κανονισμού ελήφθησαν υπόψη:

α) η υπ' αρ. 17112/23-06-2000 (ΦΕΚ/Β/847/11-07-2000), απόφαση του Υπ. Πολιτισμού περί κανονισμού λειτουργίας των Εθνικών και Δημοτικών Γυμναστηρίων της χώρας.

β) ο Πρότυπος Κανονισμός λειτουργίας Ν.Π.Δ.Δ. Δημοτικών και Κοινοτικών χώρων Άθλησης της χώρας (ΦΕΚ /Β 1362/18-10-2001) και

γ) Η εύρυθμη λειτουργία των Αθλητικών Εγκαταστάσεων.

Ο νέος Κανονισμός Λειτουργίας, έχει ως κατωτέρω:

Κανονισμός Λειτουργίας Αθλητικών Εγκαταστάσεων Δήμου Χαλανδρίου

ΑΡΘΡΟ 1

ΣΚΟΠΟΣ - ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΘΛΗΣΗΣ

Ο παρών κανονισμός καθορίζει το πλαίσιο λειτουργίας όλων των Δημοτικών εγκαταστάσεων/ υποδομών άθλησης, κλειστών και υπαίθριων (εντός των αθλητικών κέντρων), του Δήμου Χαλανδρίου.

Μέσω της εφαρμογής του παρόντος κανονισμού επιδιώκεται η εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία όλων των Αθλητικών Δημοτικών εγκαταστάσεων και υποδομών του Δήμου Χαλανδρίου με σκοπό:

- ✓ την υποστήριξη και προαγωγή του μαζικού λαϊκού αθλητισμού όλων των ηλικιών
- ✓ την υποστήριξη και ανάπτυξη του Σχολικού Αθλητισμού όλων των βαθμίδων, του Πανεπιστημιακού, Στρατιωτικού και Εργοστασιακού Αθλητισμού
- ✓ την υποστήριξη του Σωματειακού Αθλητισμού
- ✓ την υποστήριξη και διοργάνωση Αθλητικών, Ψυχαγωγικών, Επιστημονικών, Συνεδριακών Εκδηλώσεων Διεθνούς, Εθνικού, Περιφερειακού, επιπέδου και φορέων τοπικού χαρακτήρα
- ✓ την υποστήριξη και διοργάνωση Αθλητικών, Ψυχαγωγικών, Πολιτιστικών ή άλλων εκδηλώσεων για τα άτομα με αναπηρία

ΑΡΘΡΟ 2**ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ**

Η αρμοδιότητα για την εφαρμογή των διατάξεων του παρόντος κανονισμού ανήκει στις αρμόδιες υπηρεσιακές μονάδες (Διευθύνσεις, Τμήματα, Γραφεία), σύμφωνα με τον εκάστοτε Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Χαλανδρίου.

ΑΡΘΡΟ 3**ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ**

Οι Δημοτικοί χώροι άθλησης λειτουργούν από Δευτέρα έως Παρασκευή από 07:30 - 22:00.

Οι ώρες λειτουργίας τους καθορίζονται αφού ληφθούν υπόψη τα αθλητικά προγράμματα του Δήμου Χαλανδρίου, τα αθλητικά προγράμματα της Γ.Γ.Α. (Γενική Γραμματεία Αθλητισμού), οι προπονήσεις και οι αγώνες των Αθλητικών Συλλόγων/Σωματείων, Ερασιτεχνικών και Επαγγελματικών.

Πιο συγκεκριμένα:

Τα κλειστά γυμναστήρια λειτουργούν καθημερινά από 07:30 - 22:00 και εφόσον προπονούνται επαγγελματικές ομάδες, ο χρόνος μπορεί να παρατείνεται κατά περίπτωση έως και μία ώρα.

Τα υπαίθρια γήπεδα, όπως γήπεδα ποδοσφαίρου, τένις, μπάσκετ, βόλεϊ κλπ., λειτουργούν καθημερινά από 07:30 - 22:00 και εφόσον προπονούνται επαγγελματικές ομάδες, ο χρόνος μπορεί να παρατείνεται κατά περίπτωση έως και μία ώρα.

Τα κολυμβητήρια ειδικά λειτουργούν καθημερινά από 07:30 - 22:00 και από 07:30 - 15:00 το Σάββατο.

Τις ημέρες Σάββατο, Κυριακή, οι δημοτικοί χώροι άθλησης λειτουργούν για τη διεξαγωγή αθλητικών αγώνων όλων των πρωταθλημάτων, για πραγματοποίηση εκδηλώσεων του Δήμου κλπ, για προπονήσεις Αθλητικών Συλλόγων/Σωματείων (μετά από αίτηση).

Τις επίσημες αργίες, οι δημοτικοί χώροι άθλησης είναι κλειστοί.

Το ωράριο λειτουργίας καθορίζεται με έγκριση του οικείου Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής μετά από απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΑΡΘΡΟ 4**ΧΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ ΑΘΛΗΣΗΣ – ΔΙΑΘΕΣΗ ΟΡΓΑΝΩΝ ΣΕ ΑΘΛΗΤΕΣ, ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ & ΦΟΡΕΙΣ**

Κάθε υπηρεσία Δημόσια, ΝΠΔΔ ή ΝΠΙΔ, αθλητικός φορέας (ομοσπονδία, σωματείο), ιδιωτικός φορέας και άτομο που επιθυμεί να κάνει χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου Χαλανδρίου απευθύνεται εγγράφως προς την Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου, η οποία και απαντά σε κάθε αίτημα, μετά από σχετική ενημέρωση του Δημάρχου ή του αρμόδιου Αντιδημάρχου.

ΑΡΘΡΟ 5**ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ / ΧΩΡΩΝ**

Στην περίπτωση που τα μέλη των Αθλητικών Σωματείων που έχουν έδρα το Δημοτικό χώρο Άθλησης, πρέπει να προπονούνται σε τακτικές ώρες, κατά τις ημέρες Δευτέρα έως Παρασκευή, στους χώρους άθλησης για την προετοιμασία των αγώνων τους, στα Τοπικά, Περιφερειακά, Πανελλήνια ή Διεθνή Πρωταθλήματα που έχουν έδρα το Δημοτικό χώρο Άθλησης, τότε το αίτημα για χρήση χώρων υποβάλλεται στη Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου εγγράφως από την αντίστοιχη Αθλητική Τοπική Ομοσπονδία στη δύναμη της οποίας ανήκει το Σωματείο, στην αρχή κάθε αθλητικής περιόδου.

Στις περιπτώσεις κατάρτισης προγραμμάτων αγώνων, τότε το αίτημα - πρόγραμμα αγώνων υποβάλλει εγγράφως η αντίστοιχη Ομοσπονδία που οργανώνει το κάθε πρωτάθλημα.

Η Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου εξετάζει τα αιτήματα και εισηγείται εγγράφως προς τον Δήμαρχο ή τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο για την κατανομή των ωρών, κατά ημέρα και εβδομάδα, για κάθε άθλημα (Κολύμβησης, μπάσκετ, βόλεϊ, ποδόσφαιρο, τένις, στίβος κλπ.).

Το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει το τελικό πρόγραμμα και αυτό αποστέλλεται στο κάθε Σωματείο που έχει υποβάλλει το αίτημα και αναρτάται σε κάθε αθλητικό χώρο.

Το πρόγραμμα των προπονήσεων των Σωματείων, τροποποιείται με νεότερη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Κάθε νεότερη απόφαση θεωρείται ότι καταργεί κάθε ανάλογη προηγούμενη.

Μεμονωμένες αλλαγές στις ώρες προπονήσεων Σωματείων μπορούν να γίνουν μετά από έγγραφη υποβολή σχετικού αιτήματος προς την Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου και μετά από σχετική έγκριση της Διεύθυνσης.

Η Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου όταν κρίνει σκόπιμο μπορεί να ματαιώσει ή να τροποποιήσει προπόνηση Σωματείου, όταν λόγοι ανωτέρας βίας το επιβάλλουν (π.χ. απεργία κλπ) ή για εκδήλωση – διοργάνωση ημερίδων κλπ. μετά από έγκριση του Δημάρχου ή του αρμόδιου Αντιδημάρχου.

Η Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου, φροντίζει ώστε να υπάρχουν σε κάθε αθλητική υποδομή εκτός από ώρες προπονήσεων σωματείων και ώρες για προγράμματα μαζικού - λαϊκού αθλητισμού, προγράμματα για Α.Μ.Ε.Α και για μεμονωμένα άτομα που δεν είναι αθλητές και δεν ανήκουν σε οργανωμένο Σωματείο. Οι εγκαταστάσεις των δημοτικών αθλητικών χώρων μπορούν να παραχωρούνται σε αθλητικούς συλλόγους / σωματεία μετά από απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στην οποία θα καθορίζεται ο χρόνος παραχώρησης. Μετά την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, θα συντάσσονται ιδιωτικά συμφωνητικά όπου περιγράφονται οι όροι της παραχώρησης.

Οι αθλητικοί χώροι μπορεί να διατίθενται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σε Νομικά πρόσωπα, φορείς ή ιδιώτες και για τη διοργάνωση πολιτιστικών, ψυχαγωγικών, επιστημονικών, συνεδριακών ή άλλων εκδηλώσεων διεθνούς, εθνικού, περιφερειακού, νομαρχιακού και δημοτικού επιπέδου τόσο σε ετήσια βάση ή για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.

Οι αθλητικοί χώροι μπορούν να διατίθενται από τη Δ/νση Παιδείας, Αθλητισμού & Νέας Γενιάς, σε μεμονωμένες περιπτώσεις (ολιγοήμερες εκδηλώσεις – δραστηριότητες - αγώνες κλπ) και με τη σύμφωνη γνώμη του Δημάρχου ή του αρμόδιου Αντιδημάρχου.

Σε κάθε περίπτωση απαγορεύεται η παραχώρηση χρήσης των δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων από συλλόγους ή σωματεία ή ιδιώτες σε τρίτους με αμοιβή (φυσικά πρόσωπα ή συλλόγους κλπ).

Οι παραβάτες της διάταξης αυτής θα αποβάλλονται από τους αθλητικούς χώρους.

ΑΡΘΡΟ 6

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΕΙΣΟΔΟ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Για να επιτραπεί η είσοδος στις δημοτικές αθλητικές εγκαταστάσεις θα πρέπει:

Στην αρχή κάθε αθλητικής περιόδου να υποβάλλεται υπεύθυνη δήλωση του αθλητικού σωματείου στη Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου στην οποία αναφέρεται ο τεχνικός ασφαλείας (το όνομα του θα πρέπει να αναγράφεται στην καρτέλα του Ι.Κ.Α την οποία θα πρέπει να προσκομίσει), το Α.Φ.Μ. του σωματείου καθώς και ότι οι αθλητές του έχουν ενεργά αθλητικά δελτία υγείας υπογεγραμμένα από ιατρό και δύνανται να προπονούνται και να συμμετέχουν σε αθλητικές δραστηριότητες.

Τη δήλωση αυτή υπογράφει το Δ.Σ., ο ιατρός και ο πρόεδρος του σωματείου ή ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού.

Στην υπεύθυνη δήλωση επισυνάπτεται ονομαστική κατάσταση των αθλητών και των προπονητών του συλλόγου.

Σε περίπτωση παρουσίας σε προπόνηση νέων αθλητών, το σωματείο είναι υποχρεωμένο να προσκομίσει εκ νέου υπεύθυνη δήλωση ότι οι συγκεκριμένοι αθλητές ανήκουν στο σωματείο, έχουν εξετασθεί από ιατρό και δύνανται να προπονούνται σύμφωνα με τα παραπάνω.

Το προσωπικό των αθλητικών εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν συμβάντα στην προπόνηση των αθλητών και τη διάρκεια των αγώνων.

Κάθε ομάδα αθλητών πρέπει να συνοδεύεται από τον υπεύθυνο προπονητή.

Για την πιστοποίηση της προπονητικής ικανότητας των προπονητών θα πρέπει να κατατεθεί και η σχετική άδεια άσκησης επαγγέλματος.

Επίσης θα πρέπει να υποβάλλεται από τις ανάλογες ομοσπονδίες ο επίσημος προγραμματισμός Αγώνων όπου θα αναφέρεται, ημερολογιακά, η συμμετοχή των τμημάτων τους στον εκάστοτε αγώνα και ο οποίος θα υπογράφεται από τον πρόεδρο του Δ.Σ.

Τυχόν αλλαγές του εγκεκριμένου από το αρμόδιο Πρωτοδικείο καταστατικού τους και του πιστοποιητικού εγγραφής στο βιβλίο σωματείων του οικείου Πρωτοδικείου.

Τυχόν αλλαγές στο Διοικητικό Συμβούλιο του Αθλητικού Σωματείου.

Οι προπονητές είναι υποχρεωμένοι να συνοδεύουν τους αθλητές τους και να παραμένουν μέχρι την αποχώρησή τους από τους αθλητικούς χώρους.

Επίσης είναι υπεύθυνοι για τυχόν ατυχήματα που θα τους συμβούν κατά την ώρα προπόνησης ή παραμονής τους στους χώρους άθλησης.

Απαραίτητο στοιχείο για την είσοδο στις αθλητικές εγκαταστάσεις είναι η Αθλητική Ταυτότητα.

Η Αθλητική Ταυτότητα είναι περιουσιακό στοιχείο του Δήμου Χαλανδρίου και φέρει τα χαρακτηριστικά:

1. Επωνυμία του Δήμου
2. Επωνυμία Αθλητικού Σωματείου
3. Ονοματεπώνυμο Αθλητή
4. Άθλημα
5. Αθλητική Περίοδος

Κάθε περίοδο εκδίδεται νέα Αθλητική ταυτότητα που μετά την λήξη της αθλητικής περιόδου επιστρέφεται στην Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου.

Οι αθλούμενοι πρέπει να έχει όλα τα κατάλληλα και απαραίτητα μέσα για την προπόνηση (π.χ. αθλητικές φόρμες, κατάλληλα υποδήματα, μπάλες κ.λπ.).

Ουδείς αθλητής δεν μπορεί κάνει χρήση των χώρων και ιδιαίτερα των αθλητικών οργάνων χωρίς την επίβλεψη του αρμόδιου προπονητή, ο οποίος είναι υπεύθυνος για τυχόν ατύχημα.

Τα μεμονωμένα άτομα δεν μπορούν να κάνουν χρήση των αθλητικών οργάνων χωρίς την παρουσία προπονητή.

Όταν εισέρχονται σε χώρους άθλησης άτομα χωρίς αθλητική περιβολή και ανήκουν σε συγκεκριμένο σύλλογο που προπονείται, την ευθύνη απομάκρυνσης έχει ο σύλλογος.

Όταν εισέρχονται άτομα εκτός συλλόγου τότε την ευθύνη την έχει ο υπάλληλος της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου που επιτηρεί το συγκεκριμένο χώρο άθλησης.

Η ομάδα μετά το τέλος της προπόνησης μπορεί να παραμείνει για 5 λεπτά στον περιβάλλοντα χώρο χωρίς να παρεμποδίζει την επόμενη προπόνηση και οφείλει να εγκαταλείψει τα αποδυτήρια 20 λεπτά μετά την προπόνηση.

Σε περίπτωση κατά την οποία ιδιώτης ή σύλλογος επιθυμεί να χρησιμοποιεί δημοτικούς αθλητικούς χώρους για τις παραπάνω δραστηριότητες, αυτό μπορεί να γίνει με ανάλογο αίτημα προς τη Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου.

Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο, αποφασίζει για την παραχώρηση της εγκατάστασης - γηπέδου ορίζοντας και το αντίστοιχο αντίτιμο το οποίο και καλύπτει μέρος τους κόστους συντήρησης και λειτουργίας της αθλητικής εγκατάστασης.

ΑΡΘΡΟ 7

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ – ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ – ΧΡΗΣΤΩΝ

Κάθε προπονητής, υπεύθυνος συλλόγου, αθλητές, μεμονωμένα άτομα, φωτογράφοι, δημοσιογράφοι κλπ. είναι υποχρεωμένοι να εφαρμόζουν τις υποδείξεις του προσωπικού της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου (π.χ. για την έναρξη – τη λήξη της προπόνησης, τη χρήση αποδυτηρίων κ.λπ.).

Η συμπεριφορά των αθλουμένων και λοιπών πρέπει να είναι κόσμια και να συμμορφώνονται στις συμβουλές και τις υποδείξεις των υπευθύνων.

Όταν επιδεικνύουν ανάρμοστη συμπεριφορά θα δέχονται επίπληξη. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης και υποτροπής θα αποβάλλονται και δεν θα γίνονται εκ νέου δεκτοί.

Οι αθλητές, οι παράγοντες και οι θεατές έχουν την αποκλειστική ευθύνη των προσωπικών τους ειδών.

Για κάθε παράπονο ή πρόβλημα που έχουν πρέπει να απευθύνονται στον προϊστάμενο της αρμόδιας υπηρεσιακής μονάδας αθλητισμού ή στον υπεύθυνο του χώρου άθλησης της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου.

ΑΡΘΡΟ 8

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΦΘΟΡΕΣ

Σε κάθε περίπτωση χρήσης χώρων άθλησης του Δήμου Χαλανδρίου και χρήσης των οργάνων τους, ο κάθε αθλητής ή άτομο γενικά, πρέπει να φροντίζει να μην προκαλεί φθορές στα όργανα, στα αποδυτήρια και γενικά σε όλες τις εγκαταστάσεις του Δήμου.

Οι εσκεμμένες ή μη φθορές των οργάνων και γενικά των εγκαταστάσεων του χώρου άθλησης από αθλητές, προπονητές και αθλητικούς παράγοντες συνεπάγονται κυρώσεις.

Οι κυρώσεις αφορούν στην αποκατάσταση των φθορών με δική τους δαπάνη καθώς και στην προσωρινή ή οριστική αποβολή του αθλητή, προπονητή ή παράγοντα ή χρήστη από τις αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου. Οι ίδιες ή άλλες κυρώσεις επιβάλλονται και στο σύλλογο που ανήκει ο αθλητής, προπονητής ή αθλητικός παράγοντας.

Ο ενδιαφερόμενος σύλλογος ή αθλητής μπορεί να υποβάλλει γραπτώς τις απόψεις και τις ενστάσεις του.

Σε περίπτωση φθορών ή ζημιών από φιλάθλους, που προκαλούνται στις αθλητικές εγκαταστάσεις η ευθύνη ανήκει στη διοργανώτρια αρχή του αγώνα ή, κατά περίπτωση, στις ομάδες που αγωνίζονταν, οι οποίες υποχρεούνται στην άμεση αποκατάσταση αυτών με δικές τους δαπάνες. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης τους, η υπηρεσία δύναται να του επιβάλλει χρηματική ποινή, ισόποση με τη φθορά που έχει προκληθεί

ΑΡΘΡΟ 9

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ / ΦΟΡΕΩΝ / ΙΔΙΩΤΩΝ ΚΛΠ.

Κάθε αθλητικό σωματείο ή σύλλογος που έχει προπόνηση σε χώρο άθλησης του Δήμου έχει δικαίωμα να κάνει χρήση των αποδυτηρίων. Επίσης πρέπει να έχει στη διάθεσή του, στο χώρο που προπονείται, όλα τα όργανα π.χ. μπασκέτες, φιλέ, όργανα στίβου, δίχτυα για εστίες ποδοσφαίρου κλπ.

Όργανα που φυλάσσονται στις αποθήκες της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου παραδίδονται προς χρήση από τον αρμόδιο υπάλληλο και ο υπεύθυνος του συλλόγου υπογράφει σε σχετικό βιβλίο χρέωσης για την παραλαβή τους. Μετά το πέρας της προπόνησης επιστρέφουν το υλικό αυτό στον υπεύθυνο υπάλληλο και ξεχρεώνεται από το σχετικό βιβλίο.

Το προσωπικό της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου δεν είναι αρμόδιο ή υπεύθυνο να τοποθετεί, μετακινεί ή μεταφέρει τα αθλητικά όργανα (μπασκέτες, σφαίρες, εμπόδια, δίζυγα, βατήρες, ακόντια, διαδρομές, τέρματα, κ.α.) κατά τη διάρκεια της προπόνησης εκεί που ο προπονητής θέλει. Αυτό είναι αποκλειστική ευθύνη του προπονητή και των αθλητών του κάθε Συλλόγου που κάνει χρήση της αθλητικής εγκατάστασης, παρουσία του αρμοδίου υπαλλήλου.

Επίσης ο χειρισμός του ηλεκτρονικού πίνακα αποτελεσμάτων και του χρονόμετρου του κλειστού γυμναστηρίου, κατά την διάρκεια των Αγώνων δεν είναι αρμοδιότητα των υπαλλήλων της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου.

Η είσοδος στο δάπεδο της αίθουσας κάθε αθλητικού κέντρου θα επιτρέπεται μόνο σε όσους φέρουν τα κατάλληλα αθλητικά υποδήματα.

Η χρήση όλων των αθλητικών χώρων, θα επιτρέπεται μόνο σε όσους φέρουν την κατάλληλη αθλητική περιβολή, ανάλογα με το είδος της άθλησης.

Η χρήση των οργάνων γυμναστικής και ενδυνάμωσης από τους αθλητές θα επιτρέπεται ΜΟΝΟ με την παρουσία στο χώρο υπεύθυνου προπονητή.

Σε ένδειξη σεβασμού προς τους συναθλούμενους, θα πρέπει οι χρήστες της αίθουσας να αποφεύγουν τις δυνατές φωνές και τις βωμολοχίες κατά την διάρκεια της προπόνησης ή των αγώνων.

Μετά το πέρας της άθλησης, οι αθλούμενοι θα πρέπει να επαναφέρουν στην αρχική του θέση κάθε αντικείμενο άθλησης που χρησιμοποίησαν. Επίσης θα πρέπει να απομακρύνουν κάθε εξωτερικό αντικείμενο που χρησιμοποίησαν (π.χ. μπουκάλια νερού) χρησιμοποιώντας για τον σκοπό αυτό τους κάδους απορριμμάτων.

Μετά το τέλος των προπονήσεων και αγώνων, οι χώροι ελευθερώνονται και παραδίδονται στον αρμόδιο υπάλληλο της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου. Οι αθλούμενοι υποχρεούνται να διατηρούν και να παραδίδουν καθαρούς όλους τους αθλητικούς χώρους που χρησιμοποίησαν.

Εάν διαπιστωθεί ότι σύλλογος ή σωματείο κατ' επανάληψη κάνει χρήση των αθλητικών χώρων με αθλητές λιγότερους από το ήμισυ του αριθμού των αθλητών που δηλώνονται στους επίσημους αγώνες, τότε οι συγκεκριμένες ώρες προπόνησης μπορούν να αφαιρεθούν από τον παραπάνω σύλλογο ή σωματείο και να αποδοθούν σε άλλο, με την προβλεπόμενη στον παρόντα κανονισμό διαδικασία.

Εάν διαπιστωθεί ότι σύλλογος ή σωματείο κατ' επανάληψη κάνει χρήση των αθλητικών χώρων χωρίς την παρουσία Γυμναστή - προπονητή τότε η προπόνηση ακυρώνεται και οι συγκεκριμένες ώρες προπόνησης μπορούν να αφαιρεθούν από τον παραπάνω σύλλογο.

ΑΡΘΡΟ 10

ΧΡΗΣΗ ΓΗΠΕΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Η χρήση του γηπέδου με συνθετικό χλοοτάπητα καθορίζεται ως εξής:

Η είσοδος και η έξοδος προς και από το γήπεδο ποδοσφαίρου θα γίνεται μόνο από συγκεκριμένο σημείο.

Οι γονείς συνοδοί απαγορεύεται να μπαίνουν στο χώρο του γηπέδου.

Σε προγραμματισμένη ή έκτακτη συντήρηση, προπονήσεις και αγώνες δεν διεξάγονται για όσο διάστημα διαρκεί αυτή.

Δεν επιτρέπεται η χρήση εξάταπων παπουτσιών.

Μετά το τέλος των αγώνων που διεξάγονται Σάββατο, Κυριακή τα σωματεία οφείλουν να παραδίδουν τους αθλητικούς χώρους που χρησιμοποίησαν καθαρούς.

ΑΡΘΡΟ 11

ΧΡΗΣΗ ΣΤΙΒΟΥ

Α) ΣΤΑΔΙΟΥ

Η είσοδος και η έξοδος προς και από τον στίβο γίνεται μόνο από συγκεκριμένη είσοδο.

Οι γονείς συνοδοί απαγορεύεται να μπαίνουν στο χώρο του στίβου.

Απαγορεύεται η είσοδος σε άτομα μικρότερα των 17 ετών (με επίδειξη ταυτότητας), χωρίς τη συνοδεία του προπονητή τους (εφόσον πρόκειται για αθλητές).

Απαγορεύεται η χρήση του χλοοτάπητα του γηπέδου ποδοσφαίρου για τρέξιμο ή η χρήση για ασκήσεις από αθλητές και αθλούμενους όταν πραγματοποιούνται προπονήσεις από αθλητικά σωματεία ποδοσφαίρου.

Η δυνατότητα αυτή δύναται να δοθεί κατόπιν αδειας από την Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου, ύστερα από σχετικό έγγραφο αίτημα.

Απαγορεύεται η χρήση του στίβου κατά τη διάρκεια διεξαγωγής αγώνων ποδοσφαίρου.

Οι αθλούμενοι είναι υπεύθυνοι για τη φύλαξη των προσωπικών τους αντικειμένων. Καλό θα είναι να μην παίρνουν μαζί τους όταν έρχονται στο στίβο αντικείμενα αξίας.

Β) ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ

Η διάθεση και χρήση των εγκαταστάσεων του γυμναστηρίου θα πραγματοποιείται σύμφωνα με τα άρθρα 3, 4, 5 και 9 του παρόντος Κανονισμού.

Μετά το τέλος των αγώνων που διεξάγονται Σάββατο, Κυριακή τα σωματεία οφείλουν να παραδίδουν τους αθλητικούς χώρους που χρησιμοποίησαν καθαρούς.

ΑΡΘΡΟ 12

ΧΡΗΣΗ ΓΗΠΕΔΩΝ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

Η διάθεση και η χρήση γηπέδων αντισφαίρισης θα πραγματοποιείται σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται στα άρθρα 3, 4, 5 και 9 του παρόντος Κανονισμού.

Κατά την είσοδο τα μέλη οφείλουν να παραδίδουν την κάρτα μέλους για έλεγχο.

Τα μέλη υποχρεούνται να προπληρώνουν τη μηνιαία ή όποια άλλη συνδρομή τους και να έχουν προσκομίσει ιατρική βεβαίωση ότι μπορούν να μετέχουν σε αθλητικά προγράμματα.

Τα μέλη πρέπει να πειθαρχούν στις συστάσεις του υπαλλήλου
 Οι γονείς- συνοδοί απαγορεύεται να μπαίνουν στο χώρο του γηπέδου.
 Οι αθλούμενοι είναι υπεύθυνοι για τη φύλαξη των προσωπικών τους αντικειμένων.
 Η είσοδος στα γήπεδα επιτρέπεται, μόνο με αθλητικά παπούτσια.
 Μετά το τέλος των αγώνων που διεξάγονται Σάββατο ή/και Κυριακή τα σωματεία οφείλουν να παραδίδουν τους αθλητικούς χώρους που χρησιμοποίησαν καθαρούς.

ΑΡΘΡΟ 13

ΧΡΗΣΗ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΩΝ

Το κολυμβητήριο αποτελεί ένα χώρο ιδιαίτερα ευαίσθητο από πλευράς υγιεινής και ασφάλειας.
 Οι κολυμβητές-τριες, οι γονείς, οι συνοδοί, οι επισκέπτες, οι θεατές και οι λοιποί παρευρισκόμενοι είναι υποχρεωμένοι να εφαρμόζουν όλους τους Κανόνες Υγιεινής και Ασφάλειας, κατά τη χρήση των κολυμβητικών δεξαμενών καθώς και των υπολοίπων χώρων του Κολυμβητηρίου.

ΚΑΝΟΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ - ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Κατά την είσοδο τα μέλη οφείλουν να παραδίδουν την κάρτα μέλους για έλεγχο στη Γραμματεία.
 Τα μέλη υποχρεούνται να προπληρώνουν τη μηνιαία ή όποια άλλη συνδρομή τους και να έχουν προσκομίσει ιατρική βεβαίωση ότι μπορούν να μετέχουν σε αθλητικά προγράμματα σε κολυμβητήριο (ισχύος ενός έτους).

Απαγορεύεται η είσοδος σ' όσους δεν γνωρίζουν κολύμβηση και δεν συνοδεύονται από γυμναστή - προπονητή.

Απαγορεύεται η είσοδος σε άτομα που πάσχουν από μεταδοτική νόσο ή ίωση και σε όσους έχουν ανοιχτές πληγές.

Σε περίπτωση ατόμων με επιληψία ή δερματική πάθηση θα πρέπει να ενημερώνονται οι προπονητές και ο ναυαγοσώστης βάρδιας.

Απαγορεύεται η είσοδος στις κολυμβητικές δεξαμενές χωρίς την παρουσία ναυαγοσώστη ή εκπαιδευτή/προπονητή.

Οι λουόμενοι πρέπει να πειθαρχούν στις συστάσεις του επόπτη ασφαλείας.

Δεν επιτρέπεται η είσοδος και η έξοδος στις κολυμβητικές δεξαμενές από τα κάγκελα.

Οι λουόμενοι με δική τους ευθύνη, μπορούν να κάνουν χρήση της πισίνας, μόνο αν έχουν περάσει τουλάχιστον τρεις (3) ώρες μετά το τελευταίο γεύμα.

Υποχρεωτικός εξοπλισμός: αθλητικό μαγιό, σκουφάκι πισίνας (εξαιρούνται οι έχοντες ξυρισμένο κεφάλι), σαγιονάρες.

Τα παιδιά κάτω των 18 ετών, λαμβάνουν μέρος υποχρεωτικά στα Δημοτικά προγράμματα ή στα προγράμματα αθλητικών σωματείων.

Απαγορεύεται από τους λουόμενους η άπνοια χωρίς τη παρουσία ατομικού ειδικευμένου προπονητή. Σε αυτές τις περιπτώσεις ο ναυαγοσώστης του κολυμβητηρίου απαλλάσσεται της ευθύνης ασφαλείας αυτού.

Δεν επιτρέπεται οι λουόμενοι να κάθονται επάνω στις διαδρομές και να κρέμονται από τους βατήρες εκκίνησης.

Οι λουόμενοι θα πρέπει να κολυμπούν κυκλικά, στη δεξιά πλευρά της διαδρομής, ώστε να υπάρχει συνεχής ροή κολύμβησης.

Δεν επιτρέπεται η χρήση προϊόντων σώματος από τους λουόμενους πριν την είσοδο στη δεξαμενή διότι αλλοιώνεται η ποιότητα του νερού.

Απαγορεύεται η ρύπανση του νερού των κολυμβητικών δεξαμενών με σωματικά και στοματικά εκκρίματα.

Το ντους είναι υποχρεωτικό πριν την είσοδο στη δεξαμενή.

Η διάρκεια χρήσης των ντους δεν πρέπει να ξεπερνά τα δύο (2) λεπτά και χρησιμοποιείται μόνο για το πλύσιμο των λουόμενων.

Δεν επιτρέπεται τα μέλη να περιφέρονται στα αποδυτήρια και να κάνουν ντους γυμνοί. Το οποιοδήποτε είδος ξυρίσματος απαγορεύεται.

Δεν επιτρέπεται η είσοδος στους συνοδούς των κολυμβητών, στο περιμετρικό χώρο των κολυμβητικών δεξαμενών και στα αποδυτήρια των ενηλίκων, με ή χωρίς τα παιδιά τους.

Η φύλαξη των προσωπικών αντικειμένων στα ερμάρια, γίνεται με ευθύνη των μελών, και μόνο κατά την διάρκεια παραμονής τους στο χώρο του κολυμβητηρίου.

Το προσωπικό δεν φέρει καμία ευθύνη για απώλεια τιμαλφών ή άλλων αντικειμένων. Το βράδυ τα όποια λουκέτα αφήνονται θα αφαιρούνται από το προσωπικό.

Απαγορεύεται το κάπνισμα σε όλους τους χώρους του κολυμβητηρίου.

Δεν επιτρέπονται οι φωνές, το τρέξιμο και τα κάθε μορφής παιγνίδια σ' όλους ανεξαιρέτως τους χώρους του κολυμβητηρίου και ιδιαίτερα γύρω από τις κολυμβητικές δεξαμενές.

Απαγορεύεται να χρησιμοποιούνται στρώματα θαλάσσης και φουσκωτά κάθε είδους.

Απαγορεύεται η χρήση γυάλινων αντικειμένων στο χώρο γύρω από τις κολυμβητικές δεξαμενές.

Απαγορεύεται η είσοδος σε ζώα και κάθε μορφής κατοικίδια.

Απαγορεύεται η κατανάλωση τροφών (συμπεριλαμβάνονται οι μαστίχες και οι καραμέλες), καφέ και αλκοολούχων ποτών στο χώρο των κολυμβητικών δεξαμενών και των αποδυτηρίων.

Σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, η ποιότητα του νερού των κολυμβητικών δεξαμενών δεν είναι κατάλληλη για χρήση, όπως ορίζεται από τις υγειονομικές διατάξεις για χρήση κολυμβητικών δεξαμενών, ο υπεύθυνος συντήρησης εισηγείται την απαγόρευση της χρήσης τους και την άμεση εκκένωσή τους.

Για κάθε πρόβλημα ή θέμα που ανακύπτει, οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να απευθύνονται στη διεύθυνση ή τον υπεύθυνο του κολυμβητηρίου.

Ο υπεύθυνος λειτουργίας εάν το κρίνει απαραίτητο και μετά από ατελέσφορες συστάσεις, δύναται να αποβάλλει μέλος του κολυμβητηρίου.

Όποιος προκαλεί σκόπιμα φθορές ή γράφει στους τοίχους του κολυμβητηρίου θα διαγράφεται από μέλος και δύναται να του επιβληθεί χρηματική ποινή ισόποση με τη ζημιά που έχει προκληθεί. Αρμόδιο όργανο για την επιβολή ποινών είναι το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από εισήγηση της Δ/νσης Αθλητισμού, Παιδείας και Νέας Γενιάς.

Μετά το τέλος των αγώνων που διεξάγονται Σάββατο, Κυριακή τα σωματεία οφείλουν να παραδίδουν τους αθλητικούς χώρους που χρησιμοποίησαν καθαρούς.

Η μη τήρηση των ανωτέρω και η μη συμμόρφωση στις υποδείξεις των υπαλλήλων αποτελεί λόγο αποβολής και διαγραφής από μέλος.

ΑΡΘΡΟ 14

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

Για να διεξαχθεί οποιοσδήποτε αγώνας, διεθνής, πανελλήνιος, περιφέρειας, τοπικού πρωταθλήματος, επίσημος, φιλικός, σχολικός, απαιτείται άδεια αγώνα που εκδίδεται από τον αρμόδιο φορέα με μέριμνα του γηπεδούχου Σωματείου ή των οικείων Ομοσπονδιών.

Υπεύθυνος για την έκδοση της άδειας είναι το γηπεδούχο σωματείο.

Η άδεια γνωστοποιείται στη Διεύθυνση Παιδείας, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς τουλάχιστον επτά (7) ημέρες πριν από τη διεξαγωγή του αγώνα.

Χωρίς άδεια απαγορεύεται η διεξαγωγή του αγώνα.

Απαραίτητος όρος για διεξαγωγή οποιουδήποτε αγώνα είναι η ύπαρξη του αναγκαίου προσωπικού (διαιτητής, ιατρός, κλπ.) του γηπεδούχου συλλόγου/σωματείου που απαιτείται για την ασφαλή διεξαγωγή του.

Στις περιπτώσεις που δεν εργάζεται το προσωπικό της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου, απαγορεύεται η διεξαγωγή οποιουδήποτε αγώνα ή προπονήσεων ομάδων ή ατόμων, και γενικά η χρήση αθλητικών χώρων του Δήμου Χαλανδρίου.

ΑΡΘΡΟ 15

Α. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΩΝ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ

Όλοι οι αγώνες διεξάγονται σύμφωνα με τις προκηρύξεις και τους κανονισμούς των Ομοσπονδιών του κάθε αθλήματος.

Η Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου, φροντίζει να υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις για την ομαλή διεξαγωγή του αγώνα. Για το σκοπό αυτό συνεργάζεται με τις αστυνομικές αρχές και κάθε άλλον αρμόδιο φορέα και λαμβάνει μέτρα για αποφυγή εκδηλώσεων βίας ή φθορών.

Το γηπεδούχο σωματείο είναι υποχρεωμένο να καταθέτει το πρόγραμμα αγώνων μαζί με την άδεια αγώνων στη Διεύθυνση Παιδείας, Αθλητισμού & Νέας Γενιάς και στην αντίστοιχη αστυνομική αρχή.

Τα αποδυτήρια, κλειδιά, χρονόμετρα κλπ., παραδίδονται προς χρήση από τον υπάλληλο του Δήμου στον υπεύθυνο του κάθε συλλόγου/σωματείου πριν από κάθε αγώνα.

Το χρονικό περιθώριο εξαρτάται από την κατηγορία του αγώνα. Ειδικότερα, τουλάχιστον μία ώρα πριν για αγώνες εθνικών κατηγοριών και μισή ώρα τουλάχιστον για αγώνες τοπικών, εφηβικών, παιδικών, μικρών ηλικιών και σχολικών πρωταθλημάτων.

Με την έναρξη του αγώνα εφαρμόζονται οι κανονισμοί του κάθε αθλήματος και το προσωπικό της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου δεν έχει καμία αρμοδιότητα στον αγωνιστικό χώρο.

Σε περίπτωση κάποιας ζημιάς σε λαμπτήρες, δίκτυ, ταμπλό κ.λπ., η είσοδος επιτρέπεται μετά την άδεια του παρατηρητή και της γραμματείας του αγώνα σε υπάλληλο του Δήμου για την επιδιόρθωση αυτής και αφού έχει διακοπεί ο αγώνας.

Σε περίπτωση τάιμ-άουτ ή άλλων διακοπών αγώνα που χρειάζεται σκούπισμα το δάπεδο, την ευθύνη έχει το γηπεδούχο σωματείο και όχι ο υπάλληλος της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου και το σκούπισμα γίνεται από άτομο του γηπεδούχου σωματείου.

Κατά τη διάρκεια κάθε αγώνα, το γηπεδούχο σωματείο ή η αρμόδια ομοσπονδία υποχρεούται να διαθέτει στο χώρο αρμόδιο ιατρό – νοσοκόμο, φάρμακα και αυτοκίνητο μεταφοράς ασθενών με οδηγό. Η Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου είναι υποχρεωμένη να διαθέτει επαρκώς εξοπλισμένο χώρο ιατρείου.

Β. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για τη διεξαγωγή αγώνων ποδοσφαίρου σε στάδιο, ισχύουν οι όροι διεξαγωγής αγώνων όπως στα κλειστά γυμναστήρια του παρόντος κανονισμού.

Τα αποδυτήρια, παραδίδονται προς χρήση από τον υπάλληλο του Δήμου, στον υπεύθυνο του κάθε ποδοσφαιρικού συλλόγου/σωματείου ενενήντα λεπτά (90') πριν από τον αγώνα.

Υποχρέωση των υπαλλήλων της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου είναι η χάραξη των γραμμών του γηπέδου, η ύπαρξη σημαιών κόρνερ, διχτυών τερμάτων, φορείου, κουβάδων με νερό, κ.α.

Γ. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΩΝ ΣΤΙΒΟΥ

Για τη διεξαγωγή αγώνων στίβου απαιτείται η άδεια του αγώνα.

Όλα τα όργανα και τα υλικά διεξαγωγής του αγώνα παραδίδονται με κατάσταση από τις αποθήκες του Δήμου και τον αρμόδιο υπάλληλο στον αρμόδιο των αγώνων, ο οποίος έχει ορισθεί από τον ΣΕΓΑΣ και με τη λήξη των αγώνων επιστρέφονται στην αποθήκη από τον αρμόδιο υπεύθυνο.

Η τοποθέτηση σε κάθε θέση των οργάνων (π.χ., εμπόδια, βατήρες, στρώματα, κ.λπ.), είναι αποκλειστική ευθύνη του ΣΕΓΑΣ και όχι των υπαλλήλων του Δήμου.

Σε περίπτωση διοργάνωσης αγώνων από πλευράς ενός συλλόγου/σωματείου (πλην του ΣΕΓΑΣ), την ευθύνη για τα παραπάνω έχει ο ίδιος ο σύλλογος/σωματείο.

Η χρήση του σκάμματος αποτελεί ευθύνη των αρμοδίων του ΣΕΓΑΣ ή του συλλόγου.

Η χάραξη των γραμμών στο ταρτάν του στίβου αποτελεί ευθύνη της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου. Η χάραξη των γραμμών για ακόντιο, σφαίρες, κλπ. αποτελεί ευθύνη της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου και γίνεται παρουσία υπευθύνου του ΣΕΓΑΣ εκεί που χρειάζεται.

Δ. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΩΝ ΣΕ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ

Για την διεξαγωγή αγώνων σε κολυμβητήριο ισχύουν και εφαρμόζονται όλες οι προϋποθέσεις της διεξαγωγής αγώνων σε κλειστό γυμναστήριο. Επίσης, απαγορεύεται κάθε είσοδος αθλητού στην κύρια πισίνα του κολυμβητηρίου εάν προηγουμένως δεν έχει εισέλθει στην ειδική λεκάνη απολύμανσης (ντους κλπ.) και δεν φέρει αθλητικό σκούφο και σαγιονάρες.

Εάν για οποιονδήποτε λόγο το νερό της πισίνας δεν είναι κατάλληλο για χρήση από άποψη υγιεινής (π.χ. υπερβολική ποσότητα χλωρίου ή έλλειψη χλωρίου ή μη σωστή απολύμανση) και γενικά δεν υπάρχουν οι όροι που θέτει η Διεύθυνση Υγιεινής για χρήση δεξαμενών Κολυμβητηρίου, αρμόδιος υπάλληλος (συντηρητής πισίνας) εισηγείται και απαγορεύεται η χρήση της πισίνας.

Κάθε επτάημερο επιβάλλεται μικροβιολογικός έλεγχος δείγματος νερού της πισίνας.

Για τη διεξαγωγή των αγώνων υποχρεωτικά θα παρίσταται ναυαγοσώστης με αποκλειστική ευθύνη του διοργανωτή.

ΑΡΘΡΟ 16**ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ**

Οι χώροι διαφήμισης καθορίζονται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου στις δημοτικές αθλητικές εγκαταστάσεις και εκμισθώνονται σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις.

Στα αθλητικά και άλλα σωματεία απαγορεύεται η μόνιμη παραχώρηση χρήσης αποδυτηρίων, γραφείων, αποθηκών μέσα στις εγκαταστάσεις των αθλητικών χώρων.

Παραχωρήσεις γίνονται μόνο με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις. Για όλους τους χώρους άθλησης, αποθηκών κ.λπ., κλειδιά έχει το προσωπικό του δημοτικού χώρου άθλησης.

Από την έναρξη ισχύος του παρόντος Κανονισμού παύει να έχει ισχύ και καταργείται κάθε άλλη γραπτή ή προφορική συμφωνία για διάθεση Δημοτικών Αθλητικών χώρων, που έχει συναφθεί το προηγούμενο διάστημα, μεταξύ του Δήμου ή των Νομικών του Προσώπων και Αθλητικών Σωματείων.

Η κατανάλωση κάθε είδους τροφίμων ή αλκοολούχων ποτών απαγορεύεται ρητώς σε όλους τους αθλητικούς χώρους ή λοιπούς κοινόχρηστους χώρους. Το κάπνισμα απαγορεύεται σε όλους τους αθλητικούς χώρους.

Η κατανάλωση ή/και χρήση κάθε είδους φαρμάκων, φαρμακευτικών ή παρεμφερών ουσιών και ιδιοσκευασμάτων απαγορεύεται εντός του αθλητικού κέντρου.

Απαγορεύεται η τοποθέτηση διαφημιστικών εντύπων κ.λπ σε όλους τους χώρους των αθλητικών κέντρων και ειδικότερα στους πίνακες ανακοινώσεων της Διεύθυνσης.

Δεν επιτρέπεται η είσοδος σε κατοικίδια ζώα στα αθλητικά κέντρα. Εξαιρέση αποτελούν ειδικά εκπαιδευμένα ζώα ασφαλείας και συνοδείας.

Δεν επιτρέπεται η χρήση ποδηλάτων σε όλους τους χώρους των Αθλητικών Κέντρων. Εξαιρέση αποτελούν τα αμαξίδια των Α.Μ.Ε.Α.

Δεν επιτρέπεται η είσοδος οχημάτων. Εξαιρέση αποτελούν τα αυτοκίνητα μεταφοράς Α.Μ.Ε.Α., τα υπηρεσιακά οχήματα, τα ασθενοφόρα και οχήματα για εργασίες προμήθειες κλπ.

Υπεύθυνος για την τήρηση των ανωτέρω είναι ο αρμόδιος υπάλληλος του χώρου άθλησης ο οποίος και καταγράφει τυχόν συμβάντα.

Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης στις υποδείξεις του υπαλλήλου ή σε περίπτωση απρεπούς συμπεριφοράς ή εξύβρισης κλπ. από χρήστες των αθλητικών εγκαταστάσεων, ο υπάλληλος καλεί την Ελληνική Αστυνομία.

ΑΚΡΟΤΕΛΕΥΤΙΟ ΑΡΘΡΟ**ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ**

Κάθε θέμα που αναφέρεται στη λειτουργία των Δημοτικών Χώρων Άθλησης του Δήμου Χαλανδρίου και δεν περιλαμβάνεται στον παρόντα Κανονισμό, ρυθμίζεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο παρών κανονισμός τροποποιείται με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον Εντεταλμένο Σύμβουλο σε θέματα συντονισμού, βελτίωσης και αποτελεσματικότητας των λειτουργιών του τομέα Αθλητισμού, κ. Κ. Τσίγκο, ο οποίος πρότεινε τις παρακάτω προσθήκες:

α. να προστεθεί στα άρθρα 4 και 5, όπου αναγράφεται «Δήμαρχος ή Αντιδήμαρχος» και η φράση «εντεταλμένος σύμβουλος σε θέματα συντονισμού, βελτίωσης και αποτελεσματικότητας των λειτουργιών του τομέα Αθλητισμού».

β. να προστεθεί στο Ακροτελεύτιο άρθρο η κάτωθι παράγραφος:

«Ο παρών κανονισμός Λειτουργίας Αθλητικών Εγκαταστάσεων Δήμου Χαλανδρίου ισχύει και εφαρμόζεται σε κάθε Αθλητική Εγκατάσταση του Δήμου Χαλανδρίου, αδειοδοτημένη ή μη και υπερισχύει απολύτως έναντι κάθε άλλης προηγούμενης ρύθμισης.»

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση, οι προτάσεις του κ. Κ. Τσίγκου, Εντεταλμένου Συμβούλου, και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου αποφασίζει ομόφωνα

τη συμπλήρωση - τροποποίηση της υπ' αρ. 463/2015 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, που αφορά στον Κανονισμό Λειτουργίας των Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου Χαλανδρίου, ως κατωτέρω:

Κανονισμός Λειτουργίας Αθλητικών Εγκαταστάσεων Δήμου Χαλανδρίου

ΑΡΘΡΟ 1

ΣΚΟΠΟΣ - ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΘΛΗΣΗΣ

Ο παρών κανονισμός καθορίζει το πλαίσιο λειτουργίας όλων των Δημοτικών εγκαταστάσεων/ υποδομών άθλησης, κλειστών και υπαίθριων (εντός των αθλητικών κέντρων), του Δήμου Χαλανδρίου.

Μέσω της εφαρμογής του παρόντος κανονισμού επιδιώκεται η εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία όλων των Αθλητικών Δημοτικών εγκαταστάσεων και υποδομών του Δήμου Χαλανδρίου με σκοπό:

- ✓ την υποστήριξη και προαγωγή του μαζικού λαϊκού αθλητισμού όλων των ηλικιών
- ✓ την υποστήριξη και ανάπτυξη του Σχολικού Αθλητισμού όλων των βαθμίδων, του Πανεπιστημιακού, Στρατιωτικού και Εργοστασιακού Αθλητισμού
- ✓ την υποστήριξη του Σωματειακού Αθλητισμού
- ✓ την υποστήριξη και διοργάνωση Αθλητικών, Ψυχαγωγικών, Επιστημονικών, Συνεδριακών Εκδηλώσεων Διεθνούς, Εθνικού, Περιφερειακού, επιπέδου και φορέων τοπικού χαρακτήρα
- ✓ την υποστήριξη και διοργάνωση Αθλητικών, Ψυχαγωγικών, Πολιτιστικών ή άλλων εκδηλώσεων για τα άτομα με αναπηρία

ΑΡΘΡΟ 2

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ

Η αρμοδιότητα για την εφαρμογή των διατάξεων του παρόντος κανονισμού ανήκει στις αρμόδιες υπηρεσιακές μονάδες (Διευθύνσεις, Τμήματα, Γραφεία), σύμφωνα με τον εκάστοτε Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Χαλανδρίου.

ΑΡΘΡΟ 3**ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ**

Οι Δημοτικοί χώροι άθλησης λειτουργούν από Δευτέρα έως Παρασκευή από 07:30 - 22:00.

Οι ώρες λειτουργίας τους καθορίζονται αφού ληφθούν υπόψη τα αθλητικά προγράμματα του Δήμου Χαλανδρίου, τα αθλητικά προγράμματα της Γ.Γ.Α. (Γενική Γραμματεία Αθλητισμού), οι προπονήσεις και οι αγώνες των Αθλητικών Συλλόγων/Σωματείων, Ερασιτεχνικών και Επαγγελματικών.

Πιο συγκεκριμένα:

Τα κλειστά γυμναστήρια λειτουργούν καθημερινά από 07:30 - 22:00 και εφόσον προπονούνται επαγγελματικές ομάδες, ο χρόνος μπορεί να παρατείνεται κατά περίπτωση έως και μία ώρα.

Τα υπαίθρια γήπεδα, όπως γήπεδα ποδοσφαίρου, τένις, μπάσκετ, βόλεϊ κλπ., λειτουργούν καθημερινά από 07:30 - 22:00 και εφόσον προπονούνται επαγγελματικές ομάδες, ο χρόνος μπορεί να παρατείνεται κατά περίπτωση έως και μία ώρα.

Τα κολυμβητήρια ειδικά λειτουργούν καθημερινά από 07:30 - 22:00 και από 07:30 - 15:00 το Σάββατο.

Τις ημέρες Σάββατο, Κυριακή, οι δημοτικοί χώροι άθλησης λειτουργούν για τη διεξαγωγή αθλητικών αγώνων όλων των πρωταθλημάτων, για πραγματοποίηση εκδηλώσεων του Δήμου κλπ, για προπονήσεις Αθλητικών Συλλόγων/Σωματείων (μετά από αίτηση).

Τις επίσημες αργίες, οι δημοτικοί χώροι άθλησης είναι κλειστοί.

Το ωράριο λειτουργίας καθορίζεται με έγκριση του οικείου Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής μετά από απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΑΡΘΡΟ 4**ΧΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ ΑΘΛΗΣΗΣ – ΔΙΑΘΕΣΗ ΟΡΓΑΝΩΝ ΣΕ ΑΘΛΗΤΕΣ, ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ & ΦΟΡΕΙΣ**

Κάθε υπηρεσία Δημόσια, ΝΠΔΔ ή ΝΠΙΔ, αθλητικός φορέας (ομοσπονδία, σωματείο), ιδιωτικός φορέας και άτομο που επιθυμεί να κάνει χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου Χαλανδρίου απευθύνεται εγγράφως προς την Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου, η οποία και απαντά σε κάθε αίτημα, μετά από σχετική ενημέρωση του Δημάρχου, ή του αρμόδιου Αντιδημάρχου/εντεταλμένου συμβούλου σε θέματα συντονισμού, βελτίωσης και αποτελεσματικότητας των λειτουργιών του τομέα Αθλητισμού.

ΑΡΘΡΟ 5**ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ / ΧΩΡΩΝ**

Στην περίπτωση που τα μέλη των Αθλητικών Σωματείων που έχουν έδρα το Δημοτικό χώρο Άθλησης, πρέπει να προπονούνται σε τακτικές ώρες, κατά τις ημέρες Δευτέρα έως Παρασκευή, στους χώρους άθλησης για την προετοιμασία των αγώνων τους, στα Τοπικά, Περιφερειακά, Πανελλήνια ή Διεθνή Πρωταθλήματα που έχουν έδρα το Δημοτικό χώρο Άθλησης, τότε το αίτημα για χρήση χώρων υποβάλλεται στη Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου εγγράφως από την αντίστοιχη Αθλητική Τοπική Ομοσπονδία στη δύναμη της οποίας ανήκει το Σωματείο, στην αρχή κάθε αθλητικής περιόδου.

Στις περιπτώσεις κατάρτισης προγραμμάτων αγώνων, τότε το αίτημα - πρόγραμμα αγώνων υποβάλλει εγγράφως η αντίστοιχη Ομοσπονδία που οργανώνει το κάθε πρωτάθλημα.

Η Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου εξετάζει τα αιτήματα και εισηγείται εγγράφως προς τον Δήμαρχο ή τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο/εντεταλμένο σύμβουλο σε θέματα συντονισμού, βελτίωσης και αποτελεσματικότητας των λειτουργιών του τομέα Αθλητισμού για την κατανομή των ωρών, κατά ημέρα και εβδομάδα, για κάθε άθλημα (Κολύμβησης, μπάσκετ, βόλεϊ, ποδόσφαιρο, τένις, στίβος κλπ.).

Το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει το τελικό πρόγραμμα και αυτό αποστέλλεται στο κάθε Σωματείο που έχει υποβάλλει το αίτημα και αναρτάται σε κάθε αθλητικό χώρο.

Το πρόγραμμα των προπονήσεων των Σωματείων, τροποποιείται με νεότερη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Κάθε νεότερη απόφαση θεωρείται ότι καταργεί κάθε ανάλογη προηγούμενη.

Μεμονωμένες αλλαγές στις ώρες προπονήσεων Σωματείων μπορούν να γίνουν μετά από έγγραφη υποβολή σχετικού αιτήματος προς την Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου και μετά από σχετική έγκριση της Διεύθυνσης.

Η Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου όταν κρίνει σκόπιμο μπορεί να ματαιώσει ή να τροποποιήσει προπόνηση Σωματείου, όταν λόγοι ανωτέρας βίας το επιβάλλουν (π.χ. απεργία κλπ) ή για εκδήλωση – διοργάνωση ημερίδων κλπ. μετά από έγκριση του Δημάρχου ή του αρμόδιου Αντιδημάρχου/εντεταλμένου συμβούλου σε θέματα συντονισμού, βελτίωσης και αποτελεσματικότητας των λειτουργιών του τομέα Αθλητισμού.

Η Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου, φροντίζει ώστε να υπάρχουν σε κάθε αθλητική υποδομή εκτός από ώρες προπονήσεων σωματείων και ώρες για προγράμματα μαζικού - λαϊκού αθλητισμού, προγράμματα για Α.Μ.Ε.Α και για μεμονωμένα άτομα που δεν είναι αθλητές και δεν ανήκουν σε οργανωμένο Σωματείο. Οι εγκαταστάσεις των δημοτικών αθλητικών χώρων μπορούν να παραχωρούνται σε αθλητικούς συλλόγους / σωματεία μετά από απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου στην οποία θα καθορίζεται ο χρόνος παραχώρησης. Μετά την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, θα συντάσσονται ιδιωτικά συμφωνητικά όπου περιγράφονται οι όροι της παραχώρησης.

Οι αθλητικοί χώροι μπορεί να διατίθενται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σε Νομικά πρόσωπα, φορείς ή ιδιώτες και για τη διοργάνωση πολιτιστικών, ψυχαγωγικών, επιστημονικών, συνεδριακών ή άλλων εκδηλώσεων διεθνούς, εθνικού, περιφερειακού, νομαρχιακού και δημοτικού επιπέδου τόσο σε ετήσια βάση ή για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.

Οι αθλητικοί χώροι μπορούν να διατίθενται από τη Δ/ση Παιδείας, Αθλητισμού & Νέας Γενιάς, σε μεμονωμένες περιπτώσεις (ολιγοήμερες εκδηλώσεις – δραστηριότητες - αγώνες κλπ) και με τη σύμφωνη γνώμη του Δημάρχου ή του αρμόδιου Αντιδημάρχου/εντεταλμένου συμβούλου σε θέματα συντονισμού, βελτίωσης και αποτελεσματικότητας των λειτουργιών του τομέα Αθλητισμού.

Σε κάθε περίπτωση απαγορεύεται η παραχώρηση χρήσης των δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων από συλλόγους ή σωματεία ή ιδιώτες σε τρίτους με αμοιβή (φυσικά πρόσωπα ή συλλόγους κλπ).

Οι παραβάτες της διάταξης αυτής θα αποβάλλονται από τους αθλητικούς χώρους.

ΑΡΘΡΟ 6

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΕΙΣΟΔΟ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Για να επιτραπεί η είσοδος στις δημοτικές αθλητικές εγκαταστάσεις θα πρέπει:

Στην αρχή κάθε αθλητικής περιόδου να υποβάλλεται υπεύθυνη δήλωση του αθλητικού σωματείου στη Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου στην οποία αναφέρεται ο τεχνικός ασφαλείας (το όνομα του θα πρέπει να αναγράφεται στην καρτέλα του Ι.Κ.Α την οποία θα πρέπει να προσκομίσει), το Α.Φ.Μ. του σωματείου καθώς και ότι οι αθλητές του έχουν ενεργά αθλητικά δελτία υγείας υπογεγραμμένα από ιατρό και δύνανται να προπονούνται και να συμμετέχουν σε αθλητικές δραστηριότητες.

Τη δήλωση αυτή υπογράφει το Δ.Σ., ο ιατρός και ο πρόεδρος του σωματείου ή ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού.

Στην υπεύθυνη δήλωση επισυνάπτεται ονομαστική κατάσταση των αθλητών και των προπονητών του συλλόγου.

Σε περίπτωση παρουσίας σε προπόνηση νέων αθλητών, το σωματείο είναι υποχρεωμένο να προσκομίσει εκ νέου υπεύθυνη δήλωση ότι οι συγκεκριμένοι αθλητές ανήκουν στο σωματείο, έχουν εξετασθεί από ιατρό και δύνανται να προπονούνται σύμφωνα με τα παραπάνω.

Το προσωπικό των αθλητικών εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν συμβάντα στην προπόνηση των αθλητών και τη διάρκεια των αγώνων.

Κάθε ομάδα αθλητών πρέπει να συνοδεύεται από τον υπεύθυνο προπονητή.

Για την πιστοποίηση της προπονητικής ικανότητας των προπονητών θα πρέπει να κατατεθεί και η σχετική άδεια άσκησης επαγγέλματος.

Επίσης θα πρέπει να υποβάλλεται από τις ανάλογες ομοσπονδίες ο επίσημος προγραμματισμός Αγώνων όπου θα αναφέρεται, ημερολογιακά, η συμμετοχή των τμημάτων τους στον εκάστοτε αγώνα και ο οποίος θα υπογράφεται από τον πρόεδρο του Δ.Σ.

Τυχόν αλλαγές του εγκεκριμένου από το αρμόδιο Πρωτοδικείο καταστατικού τους και του πιστοποιητικού εγγραφής στο βιβλίο σωματείων του οικείου Πρωτοδικείου.

Τυχόν αλλαγές στο Διοικητικό Συμβούλιο του Αθλητικού Σωματείου.

Οι προπονητές είναι υποχρεωμένοι να συνοδεύουν τους αθλητές τους και να παραμένουν μέχρι την αποχώρησή τους από τους αθλητικούς χώρους.

Επίσης είναι υπεύθυνοι για τυχόν ατυχήματα που θα τους συμβούν κατά την ώρα προπόνησης ή παραμονής τους στους χώρους άθλησης.

Απαραίτητο στοιχείο για την είσοδο στις αθλητικές εγκαταστάσεις είναι η Αθλητική Ταυτότητα.

Η Αθλητική Ταυτότητα είναι περιουσιακό στοιχείο του Δήμου Χαλανδρίου και φέρει τα χαρακτηριστικά:

1. Επωνυμία του Δήμου
6. Επωνυμία Αθλητικού Σωματείου
7. Ονοματεπώνυμο Αθλητή
8. Άθλημα
9. Αθλητική Περίοδος

Κάθε περίοδο εκδίδεται νέα Αθλητική ταυτότητα που μετά την λήξη της αθλητικής περιόδου επιστρέφεται στην Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου.

Οι αθλούμενοι πρέπει να έχει όλα τα κατάλληλα και απαραίτητα μέσα για την προπόνηση (π.χ. αθλητικές φόρμες, κατάλληλα υποδήματα, μπάλες κ.λπ.).

Ουδείς αθλητής δεν μπορεί κάνει χρήση των χώρων και ιδιαίτερα των αθλητικών οργάνων χωρίς την επίβλεψη του αρμόδιου προπονητή, ο οποίος είναι υπεύθυνος για τυχόν ατύχημα.

Τα μεμονωμένα άτομα δεν μπορούν να κάνουν χρήση των αθλητικών οργάνων χωρίς την παρουσία προπονητή.

Όταν εισέρχονται σε χώρους άθλησης άτομα χωρίς αθλητική περιβολή και ανήκουν σε συγκεκριμένο σύλλογο που προπονείται, την ευθύνη απομάκρυνσης έχει ο σύλλογος.

Όταν εισέρχονται άτομα εκτός συλλόγου τότε την ευθύνη την έχει ο υπάλληλος της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου που επιτηρεί το συγκεκριμένο χώρο άθλησης.

Η ομάδα μετά το τέλος της προπόνησης μπορεί να παραμείνει για 5 λεπτά στον περιβάλλοντα χώρο χωρίς να παρεμποδίζει την επόμενη προπόνηση και οφείλει να εγκαταλείψει τα αποδυτήρια 20 λεπτά μετά την προπόνηση.

Σε περίπτωση κατά την οποία ιδιώτης ή σύλλογος επιθυμεί να χρησιμοποιεί δημοτικούς αθλητικούς χώρους για τις παραπάνω δραστηριότητες, αυτό μπορεί να γίνει με ανάλογο αίτημα προς τη Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου.

Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο, αποφασίζει για την παραχώρηση της εγκατάστασης - γηπέδου ορίζοντας και το αντίστοιχο αντίτιμο το οποίο και καλύπτει μέρος τους κόστους συντήρησης και λειτουργίας της αθλητικής εγκατάστασης.

ΑΡΘΡΟ 7

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ – ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ – ΧΡΗΣΤΩΝ

Κάθε προπονητής, υπεύθυνος συλλόγου, αθλητές, μεμονωμένα άτομα, φωτογράφοι, δημοσιογράφοι κλπ. είναι υποχρεωμένοι να εφαρμόζουν τις υποδείξεις του προσωπικού της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου (π.χ. για την έναρξη – τη λήξη της προπόνησης, τη χρήση αποδυτηρίων κ.λπ.).

Η συμπεριφορά των αθλουμένων και λοιπών πρέπει να είναι κόσμια και να συμμορφώνονται στις συμβουλές και τις υποδείξεις των υπευθύνων.

Όταν επιδεικνύουν ανάρμοστη συμπεριφορά θα δέχονται επίπληξη. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης και υποτροπής θα αποβάλλονται και δεν θα γίνονται εκ νέου δεκτοί.

Οι αθλητές, οι παράγοντες και οι θεατές έχουν την αποκλειστική ευθύνη των προσωπικών τους ειδών.

Για κάθε παράπονο ή πρόβλημα που έχουν πρέπει να απευθύνονται στον προϊστάμενο της αρμόδιας υπηρεσιακής μονάδας αθλητισμού ή στον υπεύθυνο του χώρου άθλησης της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου.

ΑΡΘΡΟ 8**ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΦΘΟΡΕΣ**

Σε κάθε περίπτωση χρήσης χώρων άθλησης του Δήμου Χαλανδρίου και χρήσης των οργάνων τους, ο κάθε αθλητής ή άτομο γενικά, πρέπει να φροντίζει να μην προκαλεί φθορές στα όργανα, στα αποδυτήρια και γενικά σε όλες τις εγκαταστάσεις του Δήμου.

Οι εσκεμμένες ή μη φθορές των οργάνων και γενικά των εγκαταστάσεων του χώρου άθλησης από αθλητές, προπονητές και αθλητικούς παράγοντες συνεπάγονται κυρώσεις.

Οι κυρώσεις αφορούν στην αποκατάσταση των φθορών με δική τους δαπάνη καθώς και στην προσωρινή ή οριστική αποβολή του αθλητή, προπονητή ή παράγοντα ή χρήστη από τις αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου. Οι ίδιες ή άλλες κυρώσεις επιβάλλονται και στο σύλλογο που ανήκει ο αθλητής, προπονητής ή αθλητικός παράγοντας.

Ο ενδιαφερόμενος σύλλογος ή αθλητής μπορεί να υποβάλλει γραπτώς τις απόψεις και τις ενστάσεις του.

Σε περίπτωση φθορών ή ζημιών από φιλάθλους, που προκαλούνται στις αθλητικές εγκαταστάσεις η ευθύνη ανήκει στη διοργανώτρια αρχή του αγώνα ή, κατά περίπτωση, στις ομάδες που αγωνίζονταν, οι οποίες υποχρεούνται στην άμεση αποκατάσταση αυτών με δικές τους δαπάνες. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσής τους, η υπηρεσία δύναται να του επιβάλλει χρηματική ποινή, ισόποση με τη φθορά που έχει προκληθεί.

ΑΡΘΡΟ 9**ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ / ΦΟΡΕΩΝ / ΙΔΙΩΤΩΝ ΚΛΠ.**

Κάθε αθλητικό σωματείο ή σύλλογος που έχει προπόνηση σε χώρο άθλησης του Δήμου έχει δικαίωμα να κάνει χρήση των αποδυτηρίων. Επίσης πρέπει να έχει στη διάθεσή του, στο χώρο που προπονείται, όλα τα όργανα π.χ. μπασκέτες, φιλέ, όργανα στίβου, δίχτυα για εστίες ποδοσφαίρου κλπ.

Όργανα που φυλάσσονται στις αποθήκες της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου παραδίδονται προς χρήση από τον αρμόδιο υπάλληλο και ο υπεύθυνος του συλλόγου υπογράφει σε σχετικό βιβλίο χρέωσης για την παραλαβή τους. Μετά το πέρας της προπόνησης επιστρέφουν το υλικό αυτό στον υπεύθυνο υπάλληλο και ξεχρεώνεται από το σχετικό βιβλίο.

Το προσωπικό της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου δεν είναι αρμόδιο ή υπεύθυνο να τοποθετεί, μετακινεί ή μεταφέρει τα αθλητικά όργανα (μπασκέτες, σφαίρες, εμπόδια, δίζυγα, βατήρες, ακόντια, διαδρομές, τέρματα, κ.α.) κατά τη διάρκεια της προπόνησης εκεί που ο προπονητής θέλει. Αυτό είναι αποκλειστική ευθύνη του προπονητή και των αθλητών του κάθε Συλλόγου που κάνει χρήση της αθλητικής εγκατάστασης, παρουσία του αρμοδίου υπαλλήλου.

Επίσης ο χειρισμός του ηλεκτρονικού πίνακα αποτελεσμάτων και του χρονόμετρου του κλειστού γυμναστηρίου, κατά την διάρκεια των Αγώνων δεν είναι αρμοδιότητα των υπαλλήλων της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου.

Η είσοδος στο δάπεδο της αίθουσας κάθε αθλητικού κέντρου θα επιτρέπεται μόνο σε όσους φέρουν τα κατάλληλα αθλητικά υποδήματα.

Η χρήση όλων των αθλητικών χώρων, θα επιτρέπεται μόνο σε όσους φέρουν την κατάλληλη αθλητική περιβολή, ανάλογα με το είδος της άθλησης.

Η χρήση των οργάνων γυμναστικής και ενδυνάμωσης από τους αθλητές θα επιτρέπεται ΜΟΝΟ με την παρουσία στο χώρο υπεύθυνου προπονητή.

Σε ένδειξη σεβασμού προς τους συναθλούμενους, θα πρέπει οι χρήστες της αίθουσας να αποφεύγουν τις δυνατές φωνές και τις βωμολοχίες κατά την διάρκεια της προπόνησης ή των αγώνων.

Μετά το πέρας της άθλησης, οι αθλούμενοι θα πρέπει να επαναφέρουν στην αρχική του θέση κάθε αντικείμενο άθλησης που χρησιμοποίησαν. Επίσης θα πρέπει να απομακρύνουν κάθε εξωτερικό αντικείμενο που χρησιμοποίησαν (π.χ. μπουκάλια νερού) χρησιμοποιώντας για τον σκοπό αυτό τους κάδους απορριμμάτων.

Μετά το τέλος των προπονήσεων και αγώνων, οι χώροι ελευθερώνονται και παραδίδονται στον αρμόδιο υπάλληλο της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου.

Οι αθλούμενοι υποχρεούνται να διατηρούν και να παραδίδουν καθαρούς όλους τους αθλητικούς χώρους που χρησιμοποίησαν.

Εάν διαπιστωθεί ότι σύλλογος ή σωματείο κατ' επανάληψη κάνει χρήση των αθλητικών χώρων με αθλητές λιγότερους από το ήμισυ του αριθμού των αθλητών που δηλώνονται στους επίσημους αγώνες, τότε οι συγκεκριμένες ώρες προπόνησης μπορούν να αφαιρεθούν από τον παραπάνω σύλλογο ή σωματείο και να αποδοθούν σε άλλο, με την προβλεπόμενη στον παρόντα κανονισμό διαδικασία.

Εάν διαπιστωθεί ότι σύλλογος ή σωματείο κατ' επανάληψη κάνει χρήση των αθλητικών χώρων χωρίς την παρουσία Γυμναστή - προπονητή τότε η προπόνηση ακυρώνεται και οι συγκεκριμένες ώρες προπόνησης μπορούν να αφαιρεθούν από τον παραπάνω σύλλογο.

ΑΡΘΡΟ 10

ΧΡΗΣΗ ΓΗΠΕΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Η χρήση του γηπέδου με συνθετικό χλοοτάπητα καθορίζεται ως εξής:

Η είσοδος και η έξοδος προς και από το γήπεδο ποδοσφαίρου θα γίνεται μόνο από συγκεκριμένο σημείο.

Οι γονείς συνοδοί απαγορεύεται να μπαίνουν στο χώρο του γηπέδου.

Σε προγραμματισμένη ή έκτακτη συντήρηση, προπονήσεις και αγώνες δεν διεξάγονται για όσο διάστημα διαρκεί αυτή.

Δεν επιτρέπεται η χρήση εξάταπων παπουτσιών.

Μετά το τέλος των αγώνων που διεξάγονται Σάββατο, Κυριακή τα σωματεία οφείλουν να παραδίδουν τους αθλητικούς χώρους που χρησιμοποίησαν καθαρούς.

ΑΡΘΡΟ 11

ΧΡΗΣΗ ΣΤΙΒΟΥ

Α) ΣΤΑΔΙΟΥ

Η είσοδος και η έξοδος προς και από τον στίβο γίνεται μόνο από συγκεκριμένη είσοδο.

Οι γονείς συνοδοί απαγορεύεται να μπαίνουν στο χώρο του στίβου.

Απαγορεύεται η είσοδος σε άτομα μικρότερα των 17 ετών (με επίδειξη ταυτότητας), χωρίς τη συνοδεία του προπονητή τους (εφόσον πρόκειται για αθλητές).

Απαγορεύεται η χρήση του χλοοτάπητα του γηπέδου ποδοσφαίρου για τρέξιμο ή η χρήση για ασκήσεις από αθλητές και αθλούμενους όταν πραγματοποιούνται προπονήσεις από αθλητικά σωματεία ποδοσφαίρου.

Η δυνατότητα αυτή δύναται να δοθεί κατόπιν αδειας από την Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου, ύστερα από σχετικό έγγραφο αίτημα.

Απαγορεύεται η χρήση του στίβου κατά τη διάρκεια διεξαγωγής αγώνων ποδοσφαίρου.

Οι αθλούμενοι είναι υπεύθυνοι για τη φύλαξη των προσωπικών τους αντικειμένων. Καλό θα είναι να μην παίρνουν μαζί τους όταν έρχονται στο στίβο αντικείμενα αξίας.

Β) ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ

Η διάθεση και χρήση των εγκαταστάσεων του γυμναστηρίου θα πραγματοποιείται σύμφωνα με τα άρθρα 3, 4, 5 και 9 του παρόντος Κανονισμού.

Μετά το τέλος των αγώνων που διεξάγονται Σάββατο, Κυριακή τα σωματεία οφείλουν να παραδίδουν τους αθλητικούς χώρους που χρησιμοποίησαν καθαρούς.

ΑΡΘΡΟ 12

ΧΡΗΣΗ ΓΗΠΕΔΩΝ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

Η διάθεση και η χρήση γηπέδων αντισφαίρισης θα πραγματοποιείται σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται στα άρθρα 3, 4, 5 και 9 του παρόντος Κανονισμού.

Κατά την είσοδο τα μέλη οφείλουν να παραδίδουν την κάρτα μέλους για έλεγχο.

Τα μέλη υποχρεούνται να προπληρώνουν τη μηνιαία ή όποια άλλη συνδρομή τους και να έχουν προσκομίσει ιατρική βεβαίωση ότι μπορούν να μετέχουν σε αθλητικά προγράμματα.

Τα μέλη πρέπει να πειθαρχούν στις συστάσεις του υπαλλήλου

Οι γονείς- συνοδοί απαγορεύεται να μπαίνουν στο χώρο του γηπέδου.

Οι αθλούμενοι είναι υπεύθυνοι για τη φύλαξη των προσωπικών τους αντικειμένων.

Η είσοδος στα γήπεδα επιτρέπεται, μόνο με αθλητικά παπούτσια.

Μετά το τέλος των αγώνων που διεξάγονται Σάββατο ή/και Κυριακή τα σωματεία οφείλουν να παραδίδουν τους αθλητικούς χώρους που χρησιμοποίησαν καθαρούς.

ΧΡΗΣΗ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΩΝ

Το κολυμβητήριο αποτελεί ένα χώρο ιδιαίτερα ευαίσθητο από πλευράς υγιεινής και ασφάλειας. Οι κολυμβητές-τριες, οι γονείς, οι συνοδοί, οι επισκέπτες, οι θεατές και οι λοιποί παρευρισκόμενοι είναι υποχρεωμένοι να εφαρμόζουν όλους τους Κανόνες Υγιεινής και Ασφάλειας, κατά τη χρήση των κολυμβητικών δεξαμενών καθώς και των υπολοίπων χώρων του Κολυμβητηρίου.

ΚΑΝΟΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ - ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Κατά την είσοδο τα μέλη οφείλουν να παραδίδουν την κάρτα μέλους για έλεγχο στη Γραμματεία. Τα μέλη υποχρεούνται να προπληρώνουν τη μηνιαία ή όποια άλλη συνδρομή τους και να έχουν προσκομίσει ιατρική βεβαίωση ότι μπορούν να μετέχουν σε αθλητικά προγράμματα σε κολυμβητήριο (ισχύος ενός έτους).

Απαγορεύεται η είσοδος σ' όσους δεν γνωρίζουν κολύμβηση και δεν συνοδεύονται από γυμναστή - προπονητή.

Απαγορεύεται η είσοδος σε άτομα που πάσχουν από μεταδοτική νόσο ή ίωση και σε όσους έχουν ανοιχτές πληγές.

Σε περίπτωση ατόμων με επιληψία ή δερματική πάθηση θα πρέπει να ενημερώνονται οι προπονητές και ο ναυαγοσώστης βάρδιας.

Απαγορεύεται η είσοδος στις κολυμβητικές δεξαμενές χωρίς την παρουσία ναυαγοσώστη ή εκπαιδευτή/προπονητή.

Οι λουόμενοι πρέπει να πειθαρχούν στις συστάσεις του επόπτη ασφαλείας.

Δεν επιτρέπεται η είσοδος και η έξοδος στις κολυμβητικές δεξαμενές από τα κάγκελα.

Οι λουόμενοι με δική τους ευθύνη, μπορούν να κάνουν χρήση της πισίνας, μόνο αν έχουν περάσει τουλάχιστον τρεις (3) ώρες μετά το τελευταίο γεύμα.

Υποχρεωτικός εξοπλισμός: αθλητικό μαγιό, σκουφάκι πισίνας (εξαιρούνται οι έχοντες ξυρισμένο κεφάλι), σαγιονάρες.

Τα παιδιά κάτω των 18 ετών, λαμβάνουν μέρος υποχρεωτικά στα Δημοτικά προγράμματα ή στα προγράμματα αθλητικών σωματείων.

Απαγορεύεται από τους λουόμενους η άπνοια χωρίς τη παρουσία ατομικού ειδικευμένου προπονητή. Σε αυτές τις περιπτώσεις ο ναυαγοσώστης του κολυμβητηρίου απαλλάσσεται της ευθύνης ασφαλείας αυτού.

Δεν επιτρέπεται οι λουόμενοι να κάθονται επάνω στις διαδρομές και να κρέμονται από τους βατήρες εκκίνησης.

Οι λουόμενοι θα πρέπει να κολυμπούν κυκλικά, στη δεξιά πλευρά της διαδρομής, ώστε να υπάρχει συνεχής ροή κολύμβησης.

Δεν επιτρέπεται η χρήση προϊόντων σώματος από τους λουόμενους πριν την είσοδο στη δεξαμενή διότι αλλοιώνεται η ποιότητα του νερού.

Απαγορεύεται η ρύπανση του νερού των κολυμβητικών δεξαμενών με σωματικά και στοματικά εκκρίματα.

Το ντους είναι υποχρεωτικό πριν την είσοδο στη δεξαμενή.

Η διάρκεια χρήσης των ντους δεν πρέπει να ξεπερνά τα δύο (2) λεπτά και χρησιμοποιείται μόνο για το πλύσιμο των λουόμενων.

Δεν επιτρέπεται τα μέλη να περιφέρονται στα αποδυτήρια και να κάνουν ντους γυμνοί. Το οποιοδήποτε είδος ξυρίσματος απαγορεύεται.

Δεν επιτρέπεται η είσοδος στους συνοδούς των κολυμβητών, στο περιμετρικό χώρο των κολυμβητικών δεξαμενών και στα αποδυτήρια των ενηλίκων, με ή χωρίς τα παιδιά τους.

Η φύλαξη των προσωπικών αντικειμένων στα ερμάρια, γίνεται με ευθύνη των μελών, και μόνο κατά την διάρκεια παραμονής τους στο χώρο του κολυμβητηρίου.

Το προσωπικό δεν φέρει καμία ευθύνη για απώλεια τιμαλφών ή άλλων αντικειμένων. Το βράδυ τα όποια λουκέτα αφήνονται θα αφαιρούνται από το προσωπικό.

Απαγορεύεται το κάπνισμα σε όλους τους χώρους του κολυμβητηρίου.

Δεν επιτρέπονται οι φωνές, το τρέξιμο και τα κάθε μορφής παιγνίδια σ' όλους ανεξαιρέτως τους χώρους του κολυμβητηρίου και ιδιαίτερα γύρω από τις κολυμβητικές δεξαμενές.

Απαγορεύεται να χρησιμοποιούνται στρώματα θαλάσσης και φουσκωτά κάθε είδους.

Απαγορεύεται η χρήση γυάλινων αντικειμένων στο χώρο γύρω από τις κολυμβητικές δεξαμενές.

Απαγορεύεται η είσοδος σε ζώα και κάθε μορφής κατοικίδια.

Απαγορεύεται η κατανάλωση τροφών (συμπεριλαμβάνονται οι μαστίχες και οι καραμελές), καφέ και αλκοολούχων ποτών στο χώρο των κολυμβητικών δεξαμενών και των αποδυτηρίων.

Σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, η ποιότητα του νερού των κολυμβητικών δεξαμενών δεν είναι κατάλληλη για χρήση, όπως ορίζεται από τις υγειονομικές διατάξεις για χρήση κολυμβητικών δεξαμενών, ο υπεύθυνος συντήρησης εισηγείται την απαγόρευση της χρήσης τους και την άμεση εκκένωσή τους.

Για κάθε πρόβλημα ή θέμα που ανακύπτει, οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να απευθύνονται στη διεύθυνση ή τον υπεύθυνο του κολυμβητηρίου.

Ο υπεύθυνος λειτουργίας εάν το κρίνει απαραίτητο και μετά από ατελέσφορες συστάσεις, δύναται να αποβάλλει μέλος του κολυμβητηρίου.

Όποιος προκαλεί σκόπιμα φθορές ή γράφει στους τοίχους του κολυμβητηρίου θα διαγράφεται από μέλος και δύναται να του επιβληθεί χρηματική ποινή ισόποση με τη ζημιά που έχει προκληθεί. Αρμόδιο όργανο για την επιβολή ποινών είναι το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από εισήγηση της Δ/νσης Αθλητισμού, Παιδείας και Νέας Γενιάς.

Μετά το τέλος των αγώνων που διεξάγονται Σάββατο, Κυριακή τα σωματεία οφείλουν να παραδίδουν τους αθλητικούς χώρους που χρησιμοποίησαν καθαρούς.

Η μη τήρηση των ανωτέρω και η μη συμμόρφωση στις υποδείξεις των υπαλλήλων αποτελεί λόγο αποβολής και διαγραφής από μέλος.

ΑΡΘΡΟ 14

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

Για να διεξαχθεί οποιοσδήποτε αγώνας, διεθνής, πανελλήνιος, περιφέρειας, τοπικού πρωταθλήματος, επίσημος, φιλικός, σχολικός, απαιτείται άδεια αγώνα που εκδίδεται από τον αρμόδιο φορέα με μέριμνα του γηπεδούχου Σωματείου ή των οικείων Ομοσπονδιών.

Υπεύθυνος για την έκδοση της άδειας είναι το γηπεδούχο σωματείο.

Η άδεια γνωστοποιείται στη Διεύθυνση Παιδείας, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς τουλάχιστον επτά (7) ημέρες πριν από τη διεξαγωγή του αγώνα.

Χωρίς άδεια απαγορεύεται η διεξαγωγή του αγώνα.

Απαραίτητος όρος για διεξαγωγή οποιουδήποτε αγώνα είναι η ύπαρξη του αναγκαίου προσωπικού (διαιτητής, ιατρός, κλπ.) του γηπεδούχου συλλόγου/σωματείου που απαιτείται για την ασφαλή διεξαγωγή του.

Στις περιπτώσεις που δεν εργάζεται το προσωπικό της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου, απαγορεύεται η διεξαγωγή οποιουδήποτε αγώνα ή προπονήσεων ομάδων ή ατόμων, και γενικά η χρήση αθλητικών χώρων του Δήμου Χαλανδρίου.

ΑΡΘΡΟ 15

Α. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΩΝ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ

Όλοι οι αγώνες διεξάγονται σύμφωνα με τις προκηρύξεις και τους κανονισμούς των Ομοσπονδιών του κάθε αθλήματος.

Η Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου, φροντίζει να υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις για την ομαλή διεξαγωγή του αγώνα. Για το σκοπό αυτό συνεργάζεται με τις αστυνομικές αρχές και κάθε άλλον αρμόδιο φορέα και λαμβάνει μέτρα για αποφυγή εκδηλώσεων βίας ή φθορών.

Το γηπεδούχο σωματείο είναι υποχρεωμένο να καταθέτει το πρόγραμμα αγώνων μαζί με την άδεια αγώνων στη Διεύθυνση Παιδείας, Αθλητισμού & Νέας Γενιάς και στην αντίστοιχη αστυνομική αρχή.

Τα αποδυτήρια, κλειδιά, χρονόμετρα κλπ., παραδίδονται προς χρήση από τον υπάλληλο του Δήμου στον υπεύθυνο του κάθε συλλόγου/σωματείου πριν από κάθε αγώνα.

Το χρονικό περιθώριο εξαρτάται από την κατηγορία του αγώνα. Ειδικότερα, τουλάχιστον μία ώρα πριν για αγώνες εθνικών κατηγοριών και μισή ώρα τουλάχιστον για αγώνες τοπικών, εφηβικών, παιδικών, μικρών ηλικιών και σχολικών πρωταθλημάτων.

Με την έναρξη του αγώνα εφαρμόζονται οι κανονισμοί του κάθε αθλήματος και το προσωπικό της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου δεν έχει καμία αρμοδιότητα στον αγωνιστικό χώρο.

Σε περίπτωση κάποιας ζημιάς σε λαμπτήρες, δίκτυ, ταμπλό κ.λπ., η είσοδος επιτρέπεται μετά την άδεια του παρατηρητή και της γραμματείας του αγώνα σε υπάλληλο του Δήμου για την επιδιόρθωση αυτής και αφού έχει διακοπεί ο αγώνας.

Σε περίπτωση τσίμ-άουτ ή άλλων διακοπών αγώνα που χρειάζεται σκούπισμα το δάπεδο, την ευθύνη έχει το γηπεδούχο σωματείο και όχι ο υπάλληλος της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου και το σκούπισμα γίνεται από άτομο του γηπεδούχου σωματείου.

Κατά τη διάρκεια κάθε αγώνα, το γηπεδούχο σωματείο ή η αρμόδια ομοσπονδία υποχρεούται να διαθέτει στο χώρο αρμόδιο ιατρό – νοσοκόμο, φάρμακα και αυτοκίνητο μεταφοράς ασθενών με οδηγό. Η Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου είναι υποχρεωμένη να διαθέτει επαρκώς εξοπλισμένο χώρο ιατρείου.

Β. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για τη διεξαγωγή αγώνων ποδοσφαίρου σε στάδιο, ισχύουν οι όροι διεξαγωγής αγώνων όπως στα κλειστά γυμναστήρια του παρόντος κανονισμού.

Τα αποδυτήρια, παραδίδονται προς χρήση από τον υπάλληλο του Δήμου, στον υπεύθυνο του κάθε ποδοσφαιρικού συλλόγου/σωματείου ενενήντα λεπτά (90') πριν από τον αγώνα.

Υποχρέωση των υπαλλήλων της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου είναι η χάραξη των γραμμών του γηπέδου, η ύπαρξη σημαιών κόρνερ, διχτυών τερμάτων, φορείου, κουβάδων με νερό, κ.α.

Γ. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΩΝ ΣΤΙΒΟΥ

Για τη διεξαγωγή αγώνων στίβου απαιτείται η άδεια του αγώνα.

Όλα τα όργανα και τα υλικά διεξαγωγής του αγώνα παραδίδονται με κατάσταση από τις αποθήκες του Δήμου και τον αρμόδιο υπάλληλο στον αρμόδιο των αγώνων, ο οποίος έχει ορισθεί από τον ΣΕΓΑΣ και με τη λήξη των αγώνων επιστρέφονται στην αποθήκη από τον αρμόδιο υπεύθυνο.

Η τοποθέτηση σε κάθε θέση των οργάνων (π.χ., εμπόδια, βατήρες, στρώματα, κ.λπ.), είναι αποκλειστική ευθύνη του ΣΕΓΑΣ και όχι των υπαλλήλων του Δήμου.

Σε περίπτωση διοργάνωσης αγώνων από πλευράς ενός συλλόγου/σωματείου (πλην του ΣΕΓΑΣ), την ευθύνη για τα παραπάνω έχει ο ίδιος ο σύλλογος/σωματείο.

Η χρήση του σκάμματος αποτελεί ευθύνη των αρμοδίων του ΣΕΓΑΣ ή του συλλόγου.

Η χάραξη των γραμμών στο ταρτάν του στίβου αποτελεί ευθύνη της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου. Η χάραξη των γραμμών για ακόντιο, σφαίρες, κλπ. αποτελεί ευθύνη της Διεύθυνσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Χαλανδρίου και γίνεται παρουσία υπευθύνου του ΣΕΓΑΣ εκεί που χρειάζεται.

Δ. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΩΝ ΣΕ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ

Για την διεξαγωγή αγώνων σε κολυμβητήριο ισχύουν και εφαρμόζονται όλες οι προϋποθέσεις της διεξαγωγής αγώνων σε κλειστό γυμναστήριο. Επίσης, απαγορεύεται κάθε είσοδος αθλητού στην κύρια πισίνα του κολυμβητηρίου εάν προηγουμένως δεν έχει εισέλθει στην ειδική λεκάνη απολύμανσης (ντους κλπ.) και δεν φέρει αθλητικό σκούφο και σαγιονάρες.

Εάν για οποιονδήποτε λόγο το νερό της πισίνας δεν είναι κατάλληλο για χρήση από άποψη υγιεινής (π.χ. υπερβολική ποσότητα χλωρίου ή έλλειψη χλωρίου ή μη σωστή απολύμανση) και γενικά δεν υπάρχουν οι όροι που θέτει η Διεύθυνση Υγιεινής για χρήση δεξαμενών Κολυμβητηρίου, αρμόδιος υπάλληλος (συντηρητής πισίνας) εισηγείται και απαγορεύεται η χρήση της πισίνας.

Κάθε επτάημερο επιβάλλεται μικροβιολογικός έλεγχος δείγματος νερού της πισίνας.

Για τη διεξαγωγή των αγώνων υποχρεωτικά θα παρίσταται ναυαγοσώστης με αποκλειστική ευθύνη του διοργανωτή.

ΑΡΘΡΟ 16

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Οι χώροι διαφήμισης καθορίζονται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου στις δημοτικές αθλητικές εγκαταστάσεις και εκμισθώνονται σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις.

Στα αθλητικά και άλλα σωματεία απαγορεύεται η μόνιμη παραχώρηση χρήσης αποδυτηρίων, γραφείων, αποθηκών μέσα στις εγκαταστάσεις των αθλητικών χώρων.

Παραχωρήσεις γίνονται μόνο με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις. Για όλους τους χώρους άθλησης, αποθηκών κ.λπ., κλειδιά έχει το προσωπικό του δημοτικού χώρου άθλησης.

Από την έναρξη ισχύος του παρόντος Κανονισμού παύει να έχει ισχύ και καταργείται κάθε άλλη γραπτή ή προφορική συμφωνία για διάθεση Δημοτικών Αθλητικών χώρων, που έχει συναφθεί το προηγούμενο διάστημα, μεταξύ του Δήμου ή των Νομικών του Προσώπων και Αθλητικών Σωματείων.

Η κατανάλωση κάθε είδους τροφίμων ή αλκοολούχων ποτών απαγορεύεται ρητώς σε όλους τους αθλητικούς χώρους ή λοιπούς κοινόχρηστους χώρους. Το κάπνισμα απαγορεύεται σε όλους τους αθλητικούς χώρους.

Η κατανάλωση ή/και χρήση κάθε είδους φαρμάκων, φαρμακευτικών ή παρεμφερών ουσιών και ιδιοσκευασμάτων απαγορεύεται εντός του αθλητικού κέντρου.

Απαγορεύεται η τοποθέτηση διαφημιστικών εντύπων κ.λπ σε όλους τους χώρους των αθλητικών κέντρων και ειδικότερα στους πίνακες ανακοινώσεων της Διεύθυνσης.

Δεν επιτρέπεται η είσοδος σε κατοικίδια ζώα στα αθλητικά κέντρα. Εξαιρέση αποτελούν ειδικά εκπαιδευμένα ζώα ασφαλείας και συνοδείας.

Δεν επιτρέπεται η χρήση ποδηλάτων σε όλους τους χώρους των Αθλητικών Κέντρων. Εξαιρέση αποτελούν τα αμαξίδια των Α.Μ.Ε.Α.

Δεν επιτρέπεται η είσοδος οχημάτων. Εξαιρέση αποτελούν τα αυτοκίνητα μεταφοράς Α.Μ.Ε.Α., τα υπηρεσιακά οχήματα, τα ασθενοφόρα και οχήματα για εργασίες προμήθειες κλπ.

Υπεύθυνος για την τήρηση των ανωτέρω είναι ο αρμόδιος υπάλληλος του χώρου άθλησης ο οποίος και καταγράφει τυχόν συμβάντα.

Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης στις υποδείξεις του υπαλλήλου ή σε περίπτωση απρεπούς συμπεριφοράς ή εξύβρισης κλπ. από χρήστες των αθλητικών εγκαταστάσεων, ο υπάλληλος καλεί την Ελληνική Αστυνομία.

ΑΚΡΟΤΕΛΕΥΤΙΟ ΑΡΘΡΟ ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Κάθε θέμα που αναφέρεται στη λειτουργία των Δημοτικών Χώρων Άθλησης του Δήμου Χαλανδρίου και δεν περιλαμβάνεται στον παρόντα Κανονισμό, ρυθμίζεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο παρών κανονισμός Λειτουργίας Αθλητικών Εγκαταστάσεων Δήμου Χαλανδρίου ισχύει και εφαρμόζεται σε κάθε Αθλητική Εγκατάσταση του Δήμου Χαλανδρίου, αδειοδοτημένη ή μη και υπερισχύει απολύτως έναντι κάθε άλλης προηγούμενης ρύθμισης.

Ο παρών κανονισμός τροποποιείται με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **294/2017**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 27/06/2017

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ.,
ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ.,
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,
ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ
Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ
Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α.,
ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΝΙΩΤΗ Ε.,
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν.,
ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν.,
ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.